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Felelős szerkesztő és kiadó :
VÁMOS LEÓ

Előfizetési árak :
Egész évre 180 Lei Félévre . . 90 Lei 

Negyedévre 45 Lei.

.1 Zsilvölgyi Napló - legutóbbi szá
mában újra velünk foglalkozik és egy 
nyilatkozatot közöl, mdyrevonátkoiólag 
észrevételeinket egy későbbi időpontban 
fogjuk megtenni.

A hétről...
A tavasz belopta magát közénk, nem 

is vettük észre s már itt van. Még alig 
mult el jégtörő Mátyás napja, melyről a 
néphit azt tartja »ha nem talál, hát hoz 
jeget« s már kertekben rügyeznek a fák, 
gyönyörű napsugaras idő van, szóval a ter
mészet is szeszélyes, miért éppen ő nem 
lenne az. A napokban érdekes összeállítás 
jelent meg az egyik lapban arról, hogy hb. 
ezer évre visszamenőleg milyen telek és 
nyarak voltak s ezekből nyert tapasztalatok 
alapján korai nyár várható, rövid ősszel és 
hirtelen beköszöntő téllel. A maihoz hasonló 
időjárás mellett, öt-hatszáz évvel ezelőtt 
már augusztusban szüret volt s a bor ki
tűnő volt. A márciusi szép napok után 
ítélve, talán az idén is így lesz, de azért 
korai az öröm, még nem szabadultunk meg a 
téli gondoktól, zimankős időtől, fűtőanyag 
gondoktól s sok mindentől, ami a tél vele
járója... Minden napért hála azonban az 
Egek Urának, ami elmúlt a télből és ami 
közelebb hoz bennünket a lelketüditő ta
vaszhoz, az újjáéledéshez, a feltámadás 
ünnepéhez...

Addig türelem és kitartás...

Kis képek a nagy forgatagból,..
A muiaíság...

Amikor a báli szezon beköszönt, a 
legotthonülöbb, megrögzötten legszolidabb 
ember is bizonyos bohémságrahajlö hangu
latba pottyan s a befutó meghívókat tanul
mánytárgyává téve, számadást végez sürgő
sebb fizetni valói körül, s végül úgy hatá
roz, hogy ebben a szezonban majd ezen 
és ezen a bálon fog csak résztvenni, mert 
sok mulatságra nem telik. Egyszer azután 
befut az általa kívánt egyesületi meghívó 
és »no erre már illik elmenni® felkiáltás
sal családi tanácskozást rendez és hozzá 
kezd az előkészületekhez. Apró és nagyobb 
csetepaté, néha kicsiny, máskor kiadósabb 
házivihar után, mely alkalommal többször 
elejtik a tervet, eljön a mulatság napja, a 
ruhák ügye is elintézést nyert, az elköltésre 
szánt összeg is biztosítva van s akkor szé 
pen otthonmaradnak...

A legközelebbi bálra azonban okvetlen

Tél van még! A napsugár csal s ha 
nem is függnek jégcsapok a házak ereszé
ről, mint az március elején annyira meg
szokott s nem süvít hasogató fagyasztó szél 
fütyölve kotorászva a kopott, elnyűtt téli
kabáton keresztül, nem szabadultunk még 
meg a téltől...

Amerre szertenézünk a világban, min
denütt komor, téli hangulat, komor sötét 
fellegek gombolyognak a béke egén, sehol 
sem látható egy parányi reménytnyujtó hé
zag, melyet áttörhetne a nagy, mindentátfogó 
szeretet sugara. Gyűlölködés, belétiprás, ön
kényeskedés és minden, csak az nem, hogy 
az »ember« becsülje meg embertársát és 
segítse nehéz életküzdelmében s ne gán
csolja el. Bekötött szemmel jár a világ em
berisége, olyan mint a vak, mint a taposó
malomban járó öntudatlan állat, csak huzza, 
vonszolja hitvány életét. Nem lát kiutat bár
merre néz, csak azt halija, hogy leromlott 
gazdasági viszonyok, világkrízis, változott 
viszonyok, de segíteni nem tud. Elkesere
dettségében odamenekül a hithez és buzgó 
imákat küld, ebben talál vigaszt. És 
a Hit megvigasztalja, uj erőt önt bele, 
bátorítja... Csak — sajnos — a szen
vedő emberiségnek csak az a része várja 
a hite szerinti vigaszt, mely sor
sát nem intézi s azok, kiknek kezeibe népek 
és sorsok vannak letéve, megfeledkeznek 
minden emberbaráti kötelezettségről, azok 
nem keresik a vallások magasabb erkölcsű 
igazságait, hogy benne elmerüljenek és a 
szeretet hirdetése és cselekvése utján, az 
egész világ emberiségének az annyira óhaj
tott és mindennap megimádkozoft békét 
meghozzák.

De bizni kell és kitartani, mert végül 
mégis azok győznek, akik a béke, egyef-

elmennek, igy határoznak, akkor minden 
meg van, ami a ruhát és hangulatot illeti, 
akkor azonban pénz nincs... Végül egy 
bálra mégis elmennek, mert valahová mégis 
kell menni, ezen azonban hangulat nincs, 
olyan kényszer féle érzet szállja meg s 
köztudomású, hogy csak az az igazi muri, 
amire előre sohasem készülnek...

Napjainkban a mulatságoknak egészen 
más képe van, mint volt, mondjuk két év
tizeddel ezelőtt. A technika vívmányai átfor
málták az emberiséget is, sok sok szórako- 
sást talált, ami a múltban nem volt. A rá
dió és mozi alaposan legyilkolta a régiesen 
egyszerű, kisigényű szórakozásokat, a közön
séget megnevelte magasabb igények köve
telésére. Ma a legeldugottabb faluban világ- 
hirességek énekeiben és művészek játéká
ban gyönyörködnek, ki kiváncsi akkor mü 
kedvelő előadásokra s mit nyújthat kiállí
tásban a legfényesebb bál, amikor a filmen 
gyönyörű karneválokban, pazar kiállítások
ban, ruhákban talál élvezetes látványossá 
got. Azjolyan sok munkakedvvel, akarattal 

értés és testvéri szeretet gyakorlását hirde
tik s akik a ránkboruló, bennünket eltemető, 
kegyetlen télből, a gyönyörű tavasz, a fes
tet és lelket felüditő, újjászületés útjára 
vezetnek...

Ha szeszélyes a tél és megcsillogtatja 
előttünk a tavasz . szépségeit és örömeit, 
nem kell zokon venni, mert miért ne volna 
szeszélyes 6 is, amikor ma mindenki rá
kényszeríteni akarja akaratát embertársaira. 
Igaz, hogy a természet tökéletes, s teremt
ménye: az ember nem az s ami az egyik
nek szabad, a másiknak tilos, de ez a kis 
elhajlás a megszokott életmenettől már iga
zán nem súlyosan esik a latba, a tavasz 
mégis el fog jönni megakadályozhatatlanul 
s akkor nagyot fogunk nevetni a szép zöld 
mezőkön, erdőkben csatangolva, a varjú- 
károgást akkor majd szépen csengő, igazi 
énekes madár váltja fel s miden szép lesz, 
úgy mint az tavasszal szokott lenni...

A szép, de szokatlanul játszókedvü 
március láttára, nem kell még nagyon ör
vendeni, mert még nincs tavasz s ha újra 
előkerülnek a kopott télikabátok, nem kell 
elkeseredni, mert a tavasz biztosan eljön s 
nem a természet hibás, hogy nem tudja 
hamarabb szállítani, de vigasztalódjon meg 
mindenki, aki nagyon várja: a tavasz bizto
san el fog jönni, a maga természetes ide
jében...

j ITT A TAVASZ !
Szeplő elleni arckrémet vegyen a I 

KIGVÓ drougeriában.

és tehetséggel összeállított műsor és báli 
szórakozás, mind csak elavult és megszokott, 
erősen kitaposott mesgyéken halad. A jel
mezes és álarcos bálákra felvonultatott és 
sok ötlettel, néha anyagi áldozattal megal
kotott jelmezek hatni nem tudnak, nem me
legítik fel a nézőközönséget. Többet akar és 
kíván... Ezért van sikere azoknak a bálák
nak, amelyek valami újszerűt akarnak nyúj
tani, legyen az a világ bármely sarkából 
származó népviselet, vagy környezet. Vala
hol egy kékfehér matrózsapkabálat rendez
tek nemcsak a szereplők, hanem a közön
ség is ilyen sapkában jelent meg, igen jól 
festettek az aggastyánok is és jól mulattak. 
Ezzel szemben egy álarcos jelmezes bálon 
10 óra 30 perckor igen kis közönség van 
jelen s az újonnan érkező azt hiszi, hogy 
majd a jelmezesek felvonulásával jön [a 
tömeg. A közönség felcsigázott kíváncsiság
gal a bejárathoz tódul és felvonul,., négy 
jelmezes, a százszorosán látott kiállításban. 
Nagyvárosban még van valami szin a meg
szokottban is, de kisvárosban igen okosanFundația pentru Școală
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Az Ipartestület 
jelmezesálarcos bálja szombaton volt a 
București kávéházban, melyen megjelent 
közönség jóhangulatban reggelig volt együtt, 
Csengeri Antal kitűnő dzsessz 'zenekarának 
hangjai mellett igen jól szórakozva.

Élénk feltűnést keltett azonban, hogy 
a közönség soraiban igen kevesen voltak 
iparosok, akik a saját testüietük mulatsága 
iránt nem tanúsítottak kellő figyelmet, ami 
a kari összetartás érzetének hiányára vezet 
hetö vissza.

Rosszul esik látni, hogy amikor a 
város közönsége kötelessége tudatában fel
keresi az Ipartestület mulatságát, hogy 
rokonszenvének kifejezést adjon s a mulat
ság céljának elérésben támogassa, épen azok 
részéről nem lát érdeklődési, akiknek első
rendű kötelesége lenne, hogy a testületé ál
tal rendezett mulatságon jelen legyen. Ha 
nem szórakozásból, hát köteiességérzetböl

A sok fáradtsággal előkészített s ettől 
eltekintve, jól sikerült mulatságnak, ez volt 
a szépséghibája.

A Városi-Mozgóban : Szombat—Vasárnap I
Olga Tschehova nagyszerű nlakiíása

a FEKETE FÁTYOLOS HÖLGY |
című németül beszélő bűnügyi filmben. j

FILM:
A Munkás—Mozgó márciusi sláger »ra :

7-8-án Csalc nekem dalolj, (Grace Moore 
10-11-én Pajkos . Ilerergnö (operetté). 
14-15-én Epizód (Paula Wssely —Kari 

Ludvig Diel) világsláger.
17-18-án .1 dzsHiu/d királya (Cary

Grant).
21-22-én Szőke Carmen (Eggerth Márta, 

Slezák Leó, Ida Wüst)
24-25-én Abdul Hamid (Fritz Kortnerj
28-29-én Madam Dubarry (Alpár Gitta)
31 én Ezt a, férfit akarom... (vígjáték) 

(Clark Gable—Jean Harlow).

HÍREK
— Tudatjuk t. előfizetőinkkel és ügy- 

feleinickel, hogy a szerkesztősig hivatalos órái 
délelőtt 9—12'30 órák között vannak, tehát 
csak a délelőtti órákban sziveskedjének el
intézendő ügyeikkel felkeresni benminket.

— Halálozás. Az elmúlt héten Békés
gyulán elhunyt özv. Schreiber öénesné, 
Schreiber Árpád föbányamester édesannya 
73 éves korában. Kiterjedt családja gyászolja 
a szép kort elért uriasszonyt, kinek temeté 
sén a részvét rendkívül nagy mértékben 
nyilvánult meg.

Di-. Bőcriu Emil az uj közjegyző. A 
Dr Oláriu Nicolae elhalálozása folytán meg
üresedett közjegyzői állásra, Dr. Boeriu Emil 
ügyvédet nevezték ki.

— A Cercul de Recrutare 1215 sz. 
átirata értelmében ez év március, április, 
május hónapokban van a tartalékos tisztek 
ellenőrző szemléje. A részletes feltételek 
megtekinthetők a rendőrség katonai ügyosz 
tályán, valamint a délelőtti órákban szerkesz
tőségünkben az érdekeltek rendelkezésére áll 
betekintésre.

— Önállóan dolgozni tudó varrólány» 
kai felveszünk. Cim a kiadóban.

Vizsgálja át figyelemmel az Osztáiysorsjátékot 
mely szerint négy hónap alatt

72.319 nyereményt osztottak szét

284.634.560 Lei értékben ü l
1-ső osztály húzása 1956 március 15 g U-ik osztály húzása 1936 április 15

11.098 nyeremény
23.138.512 hi értékben 

Ezek közölt 5 darab 

ewoiiii leies nvéremény

Ui-ik osztály húzósa 1936 május 15

11.098 nyeremény
30.7é5.1l2 hí értékben

Ezek közölt 5 darab

sgymiHié Leies nyeremény

Sorsjegyárak: ’I, 2oo, ‘|2 4oo, 8oo Lei 

200 Leivel résztvehet a 
csoportjátékban 20 számmal

Vegyen sorsjegyet balommal és
Nem mindenki nyerhet egyszerre, de a nyerési 
esélyek bárki részére egyforma nagyok ! ! !

Kérjen sorsjegyet és prospektust a főeláru- 
sitásoktól, alelárusitásoktól és ügynököktől

— Bácskay Gyula sziiitársiiiuia e hú 
25 én kezdette meg előadásait Vulcanban. 
A jól megszerdezett társulat előadásai nagy 
látogatottságnak örvendenek. A vulcani elő
adások befejezése után a társulat folytatja 
előadásait a járás többi helyiségében.

— A Hízó (Cionista nők világszövet
sége) helyicsoportjának rendezésében szom
baton a București szállóda éttermében nagy 
halesl lesz, a purimi ünnep alkalmából. Az 
est szórakoztató műsorán szerepel az alkal
mi süteményverseny a legszebb és legjobb 
sütemény készítője a zsűritől elismerő ok
levelet kap. Belépőjegy nincs, vendégeket 
szívesen látnak. A nagysikerűnek Ígérkező 
mulatságot a Wizo az összes cionista szerve
zetek közreműködésével rendezi. Háziasszo
nyok : Bieber Jenöné. Dr. Halmos Brunóné, 
Horváth Jánosné, Izrael Jenöné, Dr. Farkas 
Miklósné, Löwy Vilmosné. Dr. Molnár Jenöné, 
Simon Lajosné, Stern Andorné, Schaffer 
Lipótné.

— A Timișoarai Bank és Kereskedelmi 
11. T. jiulvölgyi sorsjegyeinek főelárusító
helye : 8 c h ă f f e r E i p ó t nagykereskedő, 
Petroșeni.

11-098 nyeremény 
20.891912 Lei értékben 

Ezek között 5 dazab 

egymillió Leies nyeremény

IV-ik osztály húzása 1936 junius 15

39.025 nyeremény 
203.845.024 Lei értében

Ezek között 2 drb. 6.000.000
2 drb. 2.000.000

16 drb. 1.000.000

nyeremény

Leies 
Leies 
Leies

— Az „Egészség®, Br. Normand 1. 
Cluj i neves belgyógyász szerkesztésében 
megjelenő közegészséget szolgáló havi 
folyóirat, ehavi száma értékes cikkek egész 
sorozatával a napokban jelent meg. Előfize
tési ára évi 110. Lei s megrendelhető Clu- 
jón, Cal. Reg. Férd. 56 szám alatt a 
szerkesztőségben.

— Lemondott Báltönoiu Aurel fő- 
mérnők. a Jiul Sportklub igazgatója és 
ügykörét Moțet Gr. főmérnök vette át. Băl- 
tănoiu főmérnök távozása alkalmából meg 
kell emlékezni érdemeiről, melyet helyi 
sportunk fejlődése körül szerzett, fáradhatat
lan szorgalmával, akaraterejével és nagy 
sportszeretetével. A város sportkedvelő és 
érte lelkesedő közönsége nagy érdeklődés
sel tekint az ujvezetöség munkaprogrammja 
elé.

SZOMBATON

WIZO-HALEST
București étteremben.

Fundația pentru Școală
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Furcsaságok...
T. H.-né úrnő meséli el a következő 

érdekes kis históriát:

Körülbelül három hónappal ezelőtt 
Lupeniben voltam. Mint az ilyenkor szoká
sos, retour-jegyet vettem, mert ha van ilyen, 
miért ne venném a kedvezményt igénybe. 
Visszajövet az utolsó percben érkeztem, nem 
volt időm, de eszembe sem juthatott, hogy 
az állomási pénztárnál még külön lebélye
geztessem. A bejövő jegyellenőrzönek egészen 
nyugodtan nyújtottam át a jegyemet át
lyukasztásra, nagy volt a meglepődésem, 
amikor azt nem fogadta el tőlem helyesnek 
és hosszú előadást tartott, melyet nem ér
tettem meg, de a szomszédok figyelmeztet
tek, hogy baj van a jeggyel, mert nincs a 
visszautazási pénztárnál lebélyegezve. A meg
érkezésnél jegyzőkönyvet vettek fel, a jegye
met elvették és egy hónappal ezelőtt be 
voltam idézve tárgyalásra Dévára, hol meg 
is jelentem s megbírságoltak százegynéhány 
leire, úgy mintha jegy nélkül utaztam volna, 
mertállitólag a vasút aie nem bélyegezett je
gyeket semmisnek nyilvánítja. Azonnal lefizet
ni akartam a bírságot, azonban nem fogadták 
el tőlem azzal, hogy majd jelentkezik azért 
a vasút. így is jó, gondoltam s nyugodtan 
hazatértem, meg is feledkeztem a dologról, 
gondoltam, majd kéri a vasút, ha kell a pénz. 
A napokban azután furcsa meglepetésre éb
redtem. A reggeli órákban megjelent egy 
hatósági közeg s követelte a pénzt azzal, 
hogy ha nem fizetek, hát bevisznek Devara, 
ahol egy napot kell ülni. Férjem el volt 
utazva, néhány hete már betegen feküdtem, 
egy lei nem volt birtokomban, szomorú 
ugyan, de nem szégyen, előfordul a mostani 
időkben. Kértem,hogy legyenek egy napig türe
lemmel, mig férjem hazajön és rendezi a dol
got. A hatósági s zemély könyörtelen volt. 
Nem volt mit tenni, fel kellett kelnem az 
ágyból és egy ügyes gondolattal segíteni 
magamon. A szomszédom tartozott nekem 
134, lejjel, magammal vittem s igy kettes
ben valahogy elrendeztük a dolgot, bár 
nekisem volt egy banija sem a háznál, mé
gis valahogy elrendeztük. Érdekes ugye ?

Eddig szól az elbeszélés ! S miután 
nem az első eset ez, érdemes az üggyel 
foglalokzni. Amikor valaki egy jegyet vásá
rol a vasúttól, akkor jogilag szerződési 
viszonyba jut a vasúttal. A vasút köteles az 

illetőt elvinni a jegy erejéig terjedő útra és 
teljesíteni a szerződését — a fenti jegyalap
ján — vissza is hozni. Ha a vasút biztosí
tani akarja magát visszaélések ellen, ami a 
lebélyegzési rendelet célja lehet, különféle 
módjai vannak arra, hogy ezt házilag rendez
ze. Legtöbben azért vesznek retourjegyet, 
hogy ne ácsorogjanak a pénztárnál s később 
jönnek rá arra, hogy nem értek vele célt. 
Legtöbb áldozat nem gondol arra, hogy 
védőügyvédet vigyen ilyen tárgyalásra, még 
inkább nem fellebbezi meg a birságot, pedig 
igen üdvös lenne egy próbaper annak el
döntésére, hogy magasabb birói fórumok 
hogy vélekednek és vájjon igazat adnak e 
a vasútnak abban, hogy a kifizetett jegyet 
semmisnek lehet tekinteni !? A vasúti jegy- 
ellenőrző, ha a jegyet kilyukasztotta, úgyis 
megvédte a vasutat attól, hogy a jegyet 
mégegyszer hasoncéllal felhasználhassák s 
ha ezt szigorúan végrehajtják, visszaélés 
úgyis ki van zárva- Miért akkor a közön
séget molesztálni? Erre jó volna választ 
kapni.

I
 Jövő pénteken indul a Városi-Mozgóban: 

az idei csutsfilm
UTOLSÓ BÁL PÉTERVÁRON

orosz filmremek.

A cserkészek
mulatsága szombaton este volt a Munkás 
Kaszinó termeiben. Nagy közönség jelent 
meg, mely megtöltötte á termetes lelkesen 
tapsolta meg az ötletesen összeállított mű
sort. A műsort tánc követte a reggeli órákig.

SPORT.
Jiul—S.C. Mimi (Lupeni) 24 WO)

Barátságos, bíró: Széesey

Mintegy ezerötszáz ember jelent meg 
vasárnap a petroșeni pályán, hogy az első 
mérkőzést — a hosszú szünet után — fel
fokozott érdeklődéssel megtekintse. A mérkő
zés inkább edzésjellegű volt, egyik csapat 
sem mutatta őszi formáját, de a látottak 
után magállapitható, hogy kellő szakszerű 
munka mellett remény van a csapatok meg-* 
felelő feljavulásához. A biró kifogástalan 
volt, a közönség lelkes.

Pontosan megjelenni 
cimü, előbbi számainkban megjelent cikkek
kel kapcsolatban, élénk vita fejlődött ki egy 
társaságban, hol különféleképen foglalkoz
tak a cikkel és annak megállapításaival.

Az egyik vitatkozófél szerint, mindenki 
akkor megy el egy előadásra, amikor neki 
jólesik. Senki ebben nem befolyásolhatja 
s elő nem írhatja, hogyha csak a második 
felére kiváncsi a műsornak, hogy a neki 
nem tetsző müsorszámokat is meghallgassa.

Nem helyi jelenség ez, másutt is elő
fordul. Az egyik hozzánk befutó lapban meg
jelent műsoros táncmulatság meghívójában 
látjuk, hogy a rendezőség közli a közönség
gel, miszerint 9 óra 5 perckor lezárják az 
ajtókat és a későn jövők az előcsarnokban 
várakozhatnak a következő müsorszámig, 
melynek megkezdése után újra az ajtókat 
lezárják. Úgy mint az operai előadásokon. 
Ez is megoldás ! Éspedig igen jó megoldás 
a visszaeső késönjövök ellen.

Kétség nem fér ahhoz, hogy minden
kinek jogában áll kedve szerint érkezni 
hangversenyre, előadásra, színházba, moziba. 
Azt azonban nem kívánhatja senkisem, hogy 
miatta egész széksorok legyenek megzavar
va szórakozásukban s nem kívánhatják azt 
sem, hogy a hátukmegett ülök, perceken 
keresztül ne lássanak semmit. A mozgó - 
színházakban is ugyanez a helyzet. A legutóbb 
egyik moziban igen érdekes híradó futott, 
melynek felét a közönség egy része nem 
látta. Miért ? Mert a pontosan megkezdett 
előadást percenként zavarta a késönjövő 
közönség Amikor a híradó peregni kezdett 
félház volt, mire befejezéshez jutott és a 
késönjövök elhelyezkedtek, teli ház volt, 
Tessék elképzelni, mit láttak a híradóból 
a pontosan megjelentek!?

Elismerjük, mindenkinek joga van ak
kor érkezni egy előadásra, mikor kedve 
telik, de tessék a szünetet bevárni és ak
kor »belibegni« a terembe, de nem zavarni 
a bentülöket. Mert ha neki joga van későn 
jönni, a bentülönek joga van megkövetelni, 
hogy ne zavarják.

És ezen a 'ponton, kis egyetértéssel, 
de sok akarattal, szin-és moziigazgatók, 
hangverseny és előadás-rendezők rendezhe
tik ezt a nagynagy fegyelmezetlenséget. 
Mindenki, aki arra illetékes, panaszkodik és 
senkisem tesz az ügy rendezése érdekében 
semmit...

Tessék tanulni a példából és tessék 
— kellő óvintézkedéssel — az ajtókat le
zárni...

teszik, ha ezeket a megszokott mulatság- 
ttpusokat, ha nem is őrök nyugalomra helye
zik, de hosszú időre pihentetik. Ezért és 
csakis ezért lendültek fel a lokálok, ahol 
minden este táncolnak, más és más beállí
tásról és szórakozásról gondoskodva. Hiába! 
Változtak az idők, változtak az emberek és 
át kell hasonulni a mulatságok rendsze
rének is!

Még egy sajátossága van az újabb mu
latságoknak. Legtöbbször valami zavaró 
mozzanattal zárul! Ha akármilyen kicsi is, 
de valaminek mindég történni kell, ami a 
jóhangulatot rontja. Mindég kell fegyelme
zetlen embereknek akadni, akik vagy irigy
ségből, vagy indokolatlan rosszakaratból 
megzavarják, szórakozó emberek kicsiny 
örömét. Tisztelet adassék a fiatalságnak, a 
régi idők »aranyifjuság«-ának, de nagyon 
megváltoztak az idők folyamán...

A közelmúlt egyik mulatságán, úgy 
reggelfelé, az egyik asztalnál kéttagú társa

ság csöndes szórakozást rendez. Parányi 
méretű »urimuri« ez, régimóduan kedves és 
csöndes. Ital, muzsikaszó, kedély! S főleg 
csendben! Úgy ötóratájban, bár a szomszéd 
Ságban két asztal is üres, egy fiatalember 
^megengedik az urak« bejelentéssel helyet 
foglal az asztalnál. Pohár vermutot hozat 
magának, majd a prímásnak is hozat. El
fogyasztás után erősen unszolja az asztal
társaságot, hogy igyanak még egy üveg bort 
vele. Az asztaltársak nem óhajtanak többet 
inni, de azért még egy üveg vörösbort ren
del, tölt a cigánynak s a poharakba, hogy 
ne igyon egyedül. Ilyenformán indokol. El
tölt háromnegyedórát az asztalnál, unszolja 
a cigányt, hogy igyon, majd csöndesen fizet 
és köszönés nélkül távozik. Az elrontott 
hangulat után, a kéttagú társaság is befe
jezi a szórakozást elfojtott ásitással hívja a 
fizetőt, bemondja a két üveg vörös borát... 
mire a fizető — teljes tisztelettel és udva
riassággal — kijavítja, hogy «három üveg 

volt kérem». Kérdő tekintetekre igazolja 
magát, hogy az idetelepedett ur hozatott 
ugyan egy üveggel, de mikor fizetésre ke
rült a sor, azt mondotta, hogy az urak ven 
dége volt, a bort az urak fizetik... Mit lehet 
tenni...? Fizetni és hallgatni.,,! Hát ilyen a 
mai »aranyifjuság«l S csodálkoznak az öre
gedő embereken, akik elmerengenek a múl
tak emlékén s visszasírják a régi időket...!

KÓSER FAJBOROKAT CSAK

ICZKOVITS-nál
kaphatunk Petroșeniben.

M vásároljunk?
Önnek nem kerül fáradságába és a 

hirdetővel és velünk szemben is ked
ves figyelmei tanúsít, ha bevásárlása
inál a »PETROZSÉY1 UJSÁG«-ban 

megjelent hirdetésekre hivatkozik.

Fundația pentru Școală



4 PETROZSÉNYI UJSÂO

Legszebb diákegyenruhát

a legalcsóbbaíí ÖVIíS4észií
Petroșeni, Str. Pr. Carol 2.

— A inunkásleszámolással kapcsolat, 
ban fantasztikus hirek terjedtek el és a po 
litikát is sűrűn belekeverik a dologba. Bu
curești megbízottunknak sikerült a legille
tékesebb helyen felvilágosításokat kapni e 
nagyfontosságu ügyben, melyszerint a ta
vaszi üzemcsökkentés semmiben sem múlja 
felül az előző évek mérvét. A vasút fűtésé, 
nek megszűnése magával hozza a szénátvé 
telének, tehát szükségletének csökkentését. 
A bányák nem politizálnak, üzemük mene
tét a kereslet mértéke irányiija s a tavasz 
üzemmérséklést politikával összefüggésbe 
hozni csak dajkamese.

— Eladó egy ház, mely áll kél szoba- 
konyha-elöszobából. mellék helyiségekkel és 
pincelakással, a város forgalmas mellék- 
uccújábau, közel a központhoz. Bővebbet 
a kiadóhivatalban.

— Vuleanban az elmúlt héten könnyen 
végzetessé válható szerencsétlenség történt. 
A szemétdombon játszadozó elemi iskolás 
gyermekek gilisztacukrot találtak, melyet 
hamarosan el is fogyasztottak. Egy órán 
belül óriási gyomorgörcsröl panaszkodtak, 
beszállították őket a kórházba, ahol azonnal 
gyomormosást alkalmaztak öt gyermeknél. 
Négy rövidesen el is hagyta a kórházat 
egynél az eset súlyosabb volt, de időközben 
gyógyultan távozott.

SZEGFŰ
írógépjavitó megbízottja április hóban 
érkezik. Elöjegyz. a kiadóba kérünk

— A petroșeni zsidó hitközség e hó 
elsejére hirdette be tisztújító közgyűlését. A 
hitközség körében nagy érdeklődéssel várt 
közgyűlést, mintegy tíz nappal ezelőtt azon
ban, két héttel későbbi időpontra, e hó 
15-ére halasztották. Miután az elhalasztás 
okait különféleképen kommentálták, illetékes 
helyen nyert felvilágosítások alapján közöl
hetjük, hogy annak semmi féle politikai hát
tere nem volt, az elhalasztás tisztán techni
kai akadályokra való tekintettel történt.

— A Clubul Cultural a mult vasárnap 
tartotta tisztújító közgyűlését, melyen Serb 
Virgil bányaigazgató, a club ügyvezető el
nöke elnökölt. A közgyűlési jelentések és 
zárszámadások letárgyalása után került a 
sor az uj vezetőség megválasztására- El
nökké újból Timoc Tiberiu főigazgatót, ügy- 
vezető alelnökökké Molel Gr. főmérnököt 
és Irimie Ion bányahivatalnokot választották.

— A Jiul első mérkőzése a Rovina- 
Grivița-val lesz Petroșeniben, március 29 én 
április 5-én az Udr.-rel Reșițan, április 26 
az Hsával, május 3-án a Rgmt csapatával, 
május 10-én a Vulturii val a petroșeni pá
lyán játszik, május 17-én a Tac lesz az 
ellenfele a timișoara! pályán.

SCHAFFER LIPÔT
rum és cognacgyára : 

speciális rum és likőr 
készítményeit.

Kapható : mindenütt !

Âdăs-Vefel:
Keresek kisebb házat, lehetőleg a köz

pontban, két szoba, konyha, mellékhelyisé
gekkel, lehetőleg pincével és istállóval. 
Cim a kiadóban.

Kisebb magánházat, modern lakással, 
mellékhelyiségekkel, lehetőleg a központ kö
zelében megvételre keresek. Cim a kiadóban.

Vennék kisebb magánházat, 2—3 szo
bás lakással, mellékhelyiségekkel, a város 
forgalmasabb mellékuccájában. Cim a kiad.

Kitűnő fekvésű, jól jövedelmező ház a 
Str. Reg. Férd, forgalmas részén előnyös fel
tételek mellett szabad kézből eladó. Tőkebe
fektetésnek alkalmas ! Bővebbet a kiadóban.

Egy női kerékpár és egy jómárkáju 
tennisz racket préssel, eladó! Cim kiadóban.

Varrógép (süllyeszthető) és egy dísze
sen hímzett (bánáti) nemzeti ruha eladó. 
Cim: Aurei Vlaicu ucia 18 sz. (füszerüzletben)

Eladó egy jókarban levő Patephon le
mezekkel és két alpacca gyertyatartó. Cim 
a kiadóban.

Eladó Petroșeni egyik mellékutcájá
ban, forgalmas helyen egy ház, mely áll 2 
uccal, 1 udvari szobás mellékhelyiséges és 
két 1 szoba-konyha-kamrás lakásból. Cim 
a kiadóban.

FIBRA 
férfi, női és 

gyermekruhákban

Goldstein-üzlet 
kötött-szövött 

árukban

a legolcsóbb
beszerzési forrás!!!

Legszebb ajándéknak valói

í?ákosa Ferenc 
asztalosmesternél leraktá
rozott bútorokból választhat

Olcsó, szép, maradandó!!!

Ha nyerni akar
csak a Ckiji BÀNCÀ ILIESCU461 vegyen sorsjegyet
Huzâș 1936 március 15. Egy sorsjegy csak 200 Lei'

Vidéki rendelések eszközölhetek : lev. lapon, utalványon, utánvéttel, csekken. 
Poștacsekszâm : 40.050.

Képviselet : Petroșeniben CASA DE PĂSTRARE.

_ , muviséÿü.

A fu'ous csak Lei 22 —•

Lágy, kellemes, habzó, csodás ízű

N I VEA

— Matei tanár képzőművészeti tanfo
lyama megnyílt az unitárius templom udva
rában, ahol elméleti és gyakorlati oktatás

Ï K I a 100 oldalas 
LILI „DÉLIBÁB" | 
a legjobb magyar szinház, film, 
rádió hetilap.

— Amerikai rollós Íróasztalt keresek 
megvételre. Cim a. kiadóban.

Eladó ház.
Petrilán a kisvasúti állomás mellett, 
mely áll 2 szoba, konyha, mellék
helyiségekből, alkalmi áron.

Érdeklődni lehet a kiadóhivatalban.

j A București 
; kávéházban

Csengeri Antal elsőrangú
s. jazz-zenekara muzsikál.

I
j Aiudi borok. Kitűnő konyha. Büffé.

Zónareggeli, pohár sörrel 14 lei 
Tulajdonos : 

SACHRACH BÉLA.

Sri Ü à 9 W W S K ® W S
I Lapunk kedvezménye elöíizelőirisk! I
0 Lapunk előfizetői, akik nincsenek
i hátralékban előfizetési dijaikkal ö
I 10 KOTTÁT KAPNAK 

TELJESEN INGYEN
§ Egyetlen feltétel, hogy az utolsó havi S 
fi előfizetési nyugtáját küldje be minden S 

! S előfizető a „MOILWETZ Testvérek r. B
g t. zenenúikereskedésébe, Timișoara. A 1 I nyugtát, a kofákkal együtt visszakapja, g

MORAVETZ TESTVÉREK R. T. |
ZENEMUKERESKEDÊSE. TIMIȘOARA. |

ban részesülnek a növendékek, rajz, festés, 
szobrászat minden ágában, jelentkezni lehet 
ugyanott.

Nyomatott a »PATR1A« villanyeröre berendezett könyvnyomdában, Deva.
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